

Отчет
по проведенной работе по волонтерской деятельности
в МБОУ «Ильпанурская основная общеобразовательная школа»
за 2022 год

Целью волонтерской деятельности в школе является:

- создать условия для развития волонтерского движения в школе, как одной из форм занятости, формировать позитивные установки учеников на добровольческую деятельность, воспитывать стремление к здоровому образу жизни, доброту и милосердие, желание сделать жизнь окружающих светлее и ярче.

Для достижения указанной цели решаются следующие задачи:

- формирование у учеников уважительного отношения к людям старших поколений;
- профилактика асоциального поведения;
- воспитание чувства сопереживания и получение удовлетворения от добрых дел.

Направления работы волонтерской деятельности в школе:

- организация работы с младшими детьми;
- духовно-нравственное воспитание;
- проведение социально значимых мероприятий;
- оказание помощи в организации различных школьных мероприятий;
- взаимодействие с общественными организациями, заинтересованными в осуществлении деятельности волонтеров;
- охрана окружающей среды.
- профилактическая работа по формированию культуры ЗОЖ.

Волонтерство - один из лучших способов проявить себя и реализовать свой потенциал, участвовать в социально – полезных делах, в реальных проектах, получать знания и опыт.

В течение 2022 года учащиеся участвовали в мероприятиях различной направленности. Но прежде всего, они были задействованы в акциях, имеющих гражданско-патриотическую направленность и социальную значимость.

Ежегодно участвуем в благоустройстве памятника солдатам, погибшим в ВОВ, и возложении цветов к памятнику. Таким образом, мы вспоминаем и чтим память о тех, кто ценой своей жизни отстоял мир и защитил нашу Родину.

С 23 января по 23 февраля 2022 года проходил месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Прошли Уроки Мужества, Уроки Памяти во всех классах. Участвовали в республиканской гражданско-патриотической акции «Блокадный хлеб Ленинграда», провели тематическую выставку, возложили цветы к памятнику. Также волонтеры школы собирали информацию для электронной Книги Памяти. К 23 февраля обучающиеся

участвовали в различных акциях: «Маленький герой», «День героев», «Мой Защитник Отечества», флешмоб «Звездная слава России».

С 16 по 24 апреля ежегодно проводится Весенняя Неделя Добра (ВНД). 16 апреля открыли ВНД, распространяли информацию об акции. 19 апреля устроили День добрых дел, провели Урок доброты. 1 класс Урок доброты провели совместно с СДК и сельской библиотекой. 20 апреля проведен информационный час по донорству. 21 апреля проведена акция «Мой экологический день», дети очистили стадион и близ лежащую территорию от мусора. 22 апреля в Международный день Земли в классах прошли классные часы. 23 апреля в Международный день охраны памятников и исторических мест просмотрели видео «Культурное волонтерство».

С 9 апреля по 9 мая 2022 года проходил месячник «Вахта памяти», посвященный 77 годовщине Победы в ВОВ. Во всех классах прошли Уроки Победы. 7 мая все обучающиеся участвовали в митинге ко дню Победы, Марше Бессмертного полка. Совместно с СДК организовали праздничное мероприятие. Многие обучающиеся приняли участие в различных акциях на 9 мая: Окна Победы, Георгиевская свеча, Георгиевская лента, стихи Победы, песни Победы.

3 сентября ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом были продемонстрированы видеоролики, также обучающиеся участвовали в акции «Капля жизни».

1 октября совместно с СДК прошел концерт ко Дню пожилых людей. В концерте участвовали ученики 1-4 классов.

4 октября поставили концерт ко Дню учителя. С 1 по 8 классы подготовили поздравительные номера.

5 октября совместно с СДК провели благотворительный концерт сбора средств мобилизованным солдатам Параньгинского района.

15 октября обучающиеся 2 класса поздравили всех с Днем пап, выступив с песней и стихотворениями.

С 1 по 10 декабря прошла Неделя добровольчества:

- с 1 по 10 декабря в классах прошли Уроки добра;
- 5 декабря прошел классный час «День добровольца»;
- 8 класс поучаствовал в акции по охране памятников (субботник);
- 8 декабря в начальных классах провели акцию «Книжный Айболит».

8 декабря состоялось торжественное открытие «Парты Героя» имени Князева Николая Даниловича (парта 2 класса).

9 и 19 декабря прошли классные часы, посвященные Дню Героев Отечества. Во 2 и 4 классах классный час провела библиотекарь сельской библиотеки Янышева О.Р. по теме «Пионеры-герои». Также в дань уважения и памяти ученики 6 класса возложили цветы к памятнику солдатам ВОВ.

Ученики 3 класса также 12 декабря провели акцию «Добрые дела» - помощь птицам.

15 декабря прошли открытия «Парты Героя» в 1, 3, 4 классах. В 1 классе «Парта Героя» имени Мухина Петра Яковлевича, 3 класс – Ямбатурев Алексей Эльтимирович, 4 класс – Алексеев Григорий Яндемирович.

Обучающиеся 1-9 классов участвовали в акции «Фабрика Деда Мороза», украсили свои классы, окна, двери.

28 декабря прошел новогодний бал-маскарад, в котором каждый класс подготовил свои музыкальные и танцевальные номера, а также конкурсы и викторины.

Спорт является лучшим способом провести здоровую жизнь. Поэтому, мы принимаем активное участие во многих соревнованиях и мероприятиях, посвященных здоровому образу жизни.

Участие школьников в волонтерском движении способствует изменению мировоззрения самих учащихся и приносит пользу, как государству, так и самим волонтерам, которые посредством добровольческой деятельности развивают свои умения и навыки, удовлетворяют потребность в общении и самоуважении, осознают свою полезность и нужность, развивают в себе важные личностные качества, на деле следуют своим моральным принципам.

Директор школы:



Князев Г.Г.

Зам.директора по ВР:

Мамаева Г.Л.